

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	関東財務局長
【氏名又は名称】	山井 太
【住所又は本店所在地】	新潟県三条市
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	2024年3月14日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

## 【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社スノーピーク
証券コード	7816
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

## 【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	山井 太
住所又は本店所在地	新潟県三条市
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社スノーピーク 執行役員社長室長 青柳 克紀
電話番号	03-6805-7738

## 2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	山井 多香子
住所又は本店所在地	新潟県三条市
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社スノーピーク 執行役員社長室長 青柳 克紀
電話番号	03-6805-7738

## 3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社雪峰社
住所又は本店所在地	新潟県三条市新光町13番12号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社スノーピーク 執行役員社長室長 青柳 克紀
電話番号	03-6805-7738

## 4【提出者（大量保有者） / 4】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社梨峰社
住所又は本店所在地	新潟県三条市新光町13番12号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社スノーピーク 執行役員社長室長 青柳 克紀
電話番号	03-6805-7738

## 5【提出者（大量保有者） / 5】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社雪隆社
住所又は本店所在地	新潟県三条市新光町13番12号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社スノーピーク 執行役員社長室長 青柳 克紀
電話番号	03-6805-7738

## 6【提出者（大量保有者）／6】

個人・法人の別	法人（株式会社）
氏名又は名称	株式会社実峰社
住所又は本店所在地	新潟県三条市新光町13番12号
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社スノーピーク 執行役員社長室長 青柳 克紀
電話番号	03-6805-7738

## 7【提出者（大量保有者）／7】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	山井 隆介
住所又は本店所在地	新潟県三条市
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社スノーピーク 執行役員社長室長 青柳 克紀
電話番号	03-6805-7738

## 8【提出者（大量保有者）／8】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	山井 梨沙
住所又は本店所在地	東京都渋谷区
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社スノーピーク 執行役員社長室長 青柳 克紀
電話番号	03-6805-7738

## 9【提出者（大量保有者）／9】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	坂倉 夏実
住所又は本店所在地	東京都渋谷区
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社スノーピーク 執行役員社長室長 青柳 克紀
電話番号	03-6805-7738

## 10【提出者（大量保有者）／10】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	山井 佑馬
住所又は本店所在地	東京都渋谷区
事務上の連絡先及び担当者名	株式会社スノーピーク 執行役員社長室長 青柳 克紀
電話番号	03-6805-7738

## 【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書 No.4
訂正される報告書の報告義務発生日	2024年2月20日
訂正箇所	2024年2月29日に提出いたしました変更報告書について、記載事項の一部に不備がありましたので、これを訂正します。 また、未添付であった「個人である提出者等の住所・生年月日」（非縦覧）を提出いたします。

(訂正前)

【表紙】

【提出書類】

変更報告書 No.4

(訂正後)

【表紙】

【提出書類】

変更報告書 No.7

(訂正前)

【表紙】

【変更報告書提出事由】

保有目的の変更、共同保有者の追加、担保契約等重要な契約の締結、株券等保有割合の1%以上の減少、単体株券等保有割合の1%以上の減少

(訂正後)

【表紙】

【変更報告書提出事由】

保有目的の変更、共同保有者の追加、担保契約等重要な契約の締結、株券等保有割合の1%以上の増加

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2024年2月20日現在）	V	38,140,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		14.21
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		20.50

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者） / 1】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2024年2月20日現在）	V	38,140,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		14.21
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		14.68

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	74,548
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	<p>相続及び贈与により、19,894株取得  平成26年9月4日株式分割により、472,986株取得  平成27年7月1日株式分割により、1,493,640株取得  平成27年12月11日付で、550,000株処分  平成29年3月22日付で、株式交付信託より2,025株取得  平成29年12月1日株式分割により、1,443,545株取得  平成31年4月22日付で、株式交付信託より6,750株取得  令和1年5月24日付で、200,000株処分  令和2年4月22日付で、株式交付信託より4,050株取得  令和3年4月22日付で、株式交付信託より7,700株取得  令和3年12月1日株式分割により、2,794,790株取得  令和4年4月22日株式交付信託より15,400株取得  令和4年5月23日付で、191,000株処分</p>
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	74,548

注：1株券あたりの平均取得価格を算出し、当該価格に処分した株券等の数を乗じた額を取得価格の総額から差し引く方法により記載しております。

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 1【提出者（大量保有者）/ 1】

## (7)【保有株券等の取得資金】

## 【取得資金の内訳】

自己資金額(W)(千円)	74,548
借入金額計(X)(千円)	
その他金額計(Y)(千円)	
上記(Y)の内訳	<p>相続及び贈与により、19,894株取得  平成26年9月4日株式分割により、472,986株取得  平成27年7月1日株式分割により、1,493,640株取得  平成27年12月11日付で、550,000株処分  平成29年3月22日付で、株式交付信託より2,025株取得  平成29年12月1日株式分割により、1,443,545株取得  平成31年4月22日付で、株式交付信託より6,750株取得  令和1年5月24日付で、200,000株処分  令和2年4月22日付で、株式交付信託より4,050株取得  令和3年4月22日付で、株式交付信託より7,700株取得  令和3年12月1日株式分割により、2,794,790株取得  令和4年4月22日株式交付信託より15,400株取得  令和4年5月23日付で、191,000株処分  令和5年4月24日付で、株式交付信託より5,775株取得</p>
取得資金合計(千円)(W+X+Y)	74,548

注：1株券あたりの平均取得価格を算出し、当該価格に処分した株券等の数を乗じた額を取得価格の総額から差し引く方法により記載しております。

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者）/ 2】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2024年2月20日現在）	V	38,140,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		0.92
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		1.23

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者（大量保有者）/ 2】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2024年2月20日現在）	V	38,140,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		0.92
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		0.94

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 3【提出者（大量保有者）/ 3】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2024年2月20日現在）	V	38,140,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		2.93
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		4.26

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 3【提出者（大量保有者）/ 3】

## (4)【上記提出者の保有株券等の内訳】

## 【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2024年2月20日現在）	V	38,140,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		2.93
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		3.02

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

4【提出者（大量保有者） / 4】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2024年2月20日現在）	V	38,140,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		1.05
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		1.42

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

4【提出者（大量保有者） / 4】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2024年2月20日現在）	V	38,140,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		1.05
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		1.08

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

5【提出者（大量保有者） / 5】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2024年2月20日現在）	V	38,140,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		1.05
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		1.42

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

5【提出者（大量保有者） / 5】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2024年2月20日現在）	V	38,140,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		1.05
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		1.08

（訂正前）

第2【提出者に関する事項】

6【提出者（大量保有者） / 6】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2024年2月20日現在）	V	38,140,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		1.05
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		1.42

（訂正後）

第2【提出者に関する事項】

6【提出者（大量保有者） / 6】

（4）【上記提出者の保有株券等の内訳】

【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2024年2月20日現在）	V	38,140,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		1.05
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		1.08

（訂正前）

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

（2）【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2024年2月20日現在）	V	38,140,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		28.53
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		30.26

（訂正後）

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

（2）【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （2024年2月20日現在）	V	38,140,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		28.53
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		21.87